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O B S E R V A T O I R E  W Y Y L D E  D E  L A  S E X U A L I T É  R É C R É A T I V E  

D E S  E U R O P É E N N E S
H o o k u p ,  s e x - p a r t i e s ,  s e x f r i e n d …  

L a  s e x u a l i t é  o c c a s i o n n e l l e  d e s  E u r o p é e n n e s  à  l ’ h e u r e  d e s  r e n c o n t r e s  e n  l i g n e

Etude publiée à l’occasion de la journée mondiale de l’orgasme (21 décembre)

N° 119495 

Contacts Ifop : 

François Kraus 

Pôle  « Genre, sexualités et santé sexuelle »

06 61 00 37 76 - francois.kraus@ifop.com 

https://www.darwin-nutrition.fr/
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Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon 

représentatif de la population féminine âgée de 18 

ans et plus dans les pays suivants :

Italie : 1 000 femmes

Espagne : 1 021 femmes

France : 1 004 femmes

Allemagne : 1 001 femmes

Royaume-Uni : 1 000 femmes

Nota bene : les données affichées dans ce rapport sont relatives aux 

comportements des femmes âgées de 18 à 69 ans.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la 

méthode des quotas (âge, profession de la personne 

interrogée, état matrimonial légal) après stratification par 

région.

Les données assurant la représentativité des résultats sont 

issues des données fournies par The European Union 

Labour Force Survey (EU LFS 2011).

Les interviews ont été réalisées par 

questionnaire auto-administré en ligne du 17 

au 26 octobre 2022.

MÉTHODOLOGIE :

LES CONDIT IONS DE RÉALISAT ION DE L ’ENQUÊTE

https://www.darwin-nutrition.fr/
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Avec quelqu'un dès votre première rencontre

Avec quelqu'un non pas lors de votre première
rencontre mais à la première occasion (ex : soirée

entre amis, fête,..)

Avec quelqu'un non pas lors de votre première
rencontre mais dès votre premier rendez-vous

amoureux

Avec quelqu'un que vous aviez retrouvé 
directement à son domicile (ou à votre domicile) 

sans l’avoir vu en vrai auparavant 

PROPORTION TOTALE DE FEMMES AYANT DEJA EU
DES RAPPORTS SEXUELS SANS ATTENDRE

UNE MAJORITÉ  D ’EUROPÉENNES A  DÉJÀ EU DES RAPPORTS 

SEXUELS SANS FAIRE DURER LE  JEU DE SÉDUCTION 

Q : Au cours de votre vie, vous est-il déjà 

arrivé d’avoir un rapport sexuel … ?

Base : femmes ayant déjà eu un rapport sexuel
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17

43
45
44

3836
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8
6
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16

14
1717

24
29
31

24
26

50
56
55

53
54

REPONSES PAR PAYS

Réponses selon  le degré de 

satisfaction de sa vie sexuelle

68
56

24

48
53

60

 Très satisfait Assez satisfaitInsatisfait

PROPORTION DE FEMMES…

… en ayant fait l’expérience  « régulièrement »

… en ayant fait l’expérience au cours de la vie

70
55

31

71
56

31

50

23
6

Réponses selon  la fréquentation 

des appli. de rencontre

Au cours des 3 

derniers mois

Il y a plus 

de 3 mois
Jamais

https://www.darwin-nutrition.fr/
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Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

Proportion de jeunes femmes à qui il est déjà arrivé

« D’avoir un rapport sexuel avec quelqu'un dès leur première rencontre »

46%

46%

41%

41%

40%

25%

46%

46%

Zoom sur  l es  j eunes  femmes  de  mo ins  de  25  ans  à  

qu i  i l  es t  dé jà  a r r i vé  « d ’avo i r  un  rappor t  sexue l  

avec  que lqu 'un  dès  l eu r  p remiè re  rencont re  »

40
46

25

41
46

40

+5 pt depuis 

2015

PROPORTION CHEZ LES JEUNES 

FEMMES DE MOINS DE 25 ANS

Base : femmes de 18 à 24 ans ayant 

déjà eu un rapport sexuel

Évolution par rapport à l’étude Ifop CAM4.fr réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 16 au 18 septembre  2015 auprès d’un échantillon de 2 001 personnes, représentatif de la population âgée de 18 à 69 ans résidant en France métropolitaine. 

https://www.darwin-nutrition.fr/
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49

55

58

48

53

60

78

65

54

47

25

56

55

49

54

60

61

50

53

84

71

43

48

57

58

47

57

58

81

65

59

50

29

61

59

47

51

60

65

54

43

84

77

42

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu des 

rapports sexuels dès le premier soir

Note de lecture : 84% des Européennes ayant surfé sur une application de rencontre ces 3 derniers mois sont dans cette situation

FOCUS

53

59

59

55

52

44

55

56

50

51

58

58

53

52

58

58

55

51

54

57

64

54

48

50

55

56

57

56

54

51

65

56

52

43

66

60

42

56

58

65

53

50

58

60

68

64

54

49

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

59

56

54

51

44

66

58

53

51

54

61

56

61

50

63

44

52

77

14

46

78

93

56

48

56

50

51

65

67

55

57

57

60

51

61

51

61

46

54

77

14

42

79

95

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises

https://www.darwin-nutrition.fr/
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15

15

15

15

15

14

33

20

11

8

4

23

15

12

15

25

19

13

13

50

23

6

11

17

14

12

16

14

30

21

11

8

7

15

16

10

13

23

20

13

9

45

25

6

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu des rapports sexuels avec 

quelqu’un qu’elles avaient retrouvé directement au domicile
FOCUS

15

21

20

17

11

7

15

16

14

14

19

17

17

18

19

17

14

13

16

19

18

19

10

12

14

22

14

18

11

7

16

13

15

10

16

16

12

12

16

14

14

17

16

18

24

19

8

11

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

17

16

12

12

19

24

16

15

12

14

17

20

17

14

18

12

14

34

5

10

17

37

14

14

12

12

27

27

20

12

11

15

17

19

17

12

17

9

13

39

5

8

15

33

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises
Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Note de lecture : 34% des Européennes bi- / homo- sexuelles sont dans cette situation

https://www.darwin-nutrition.fr/
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15

14

13

21

40

33

33

47
PROPORTION TOTALE DE FEMMES AYANT DEJA EU

DES AVENTURES SEXUELLES EPHEMERES

Vous avez eu une relation sexuelle sans 

lendemain, juste pour une nuit

Vous avez eu un rapport sexuel avec une 

personne une seule fois tout en sachant 

d’avance que vous n’alliez pas la revoir

Vous avez eu un rapport sexuel avec une 

personne une seule fois tout en décidant 

ensuite de ne plus la revoir

PRÈS D ’UNE EUROPÉENNE SUR DEUX A  DÉJÀ EU UNE 

AVENTURE SEXUELLE ÉPHEMÈRE,  EN PARTICULIER CELLES 

PRESENTES SUR DES S ITES DE RENCONTRE

11
19
18

14
16

30
43

41
42
43

IT
ES
Fr
Al

Ru

10
17
16

13
16

24
34

36
34
35

IT
ES
Fr
Al

Ru

9
15
15

11
16

25
35
35

34
37

IT
ES
Fr
Al

Ru

16
24
23

20
23

37
48
48

51
50

IT
ES
Fr
Al

Ru

4246
55

 Très satisfait Assez satisfaitInsatisfait

PROPORTION DE FEMMES…

… en ayant fait l’expérience  « régulièrement »

… en ayant fait l’expérience au cours de la vie

72
56

29

65
48

23

64
48

23

Réponses selon  la fréquentation 

des appli. de rencontre

Réponses selon  le degré de 

satisfaction de sa vie sexuelle

Q : Au cours de votre vie, vous est-il déjà 

arrivé d’avoir un rapport sexuel … ?

Base : femmes ayant déjà eu un rapport sexuel

REPONSES PAR PAYS

Au cours des 3 

derniers mois

Il y a plus 

de 3 mois
Jamais

https://www.darwin-nutrition.fr/
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Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

Proportion de jeunes femmes à qui il est déjà arrivé

« d’avoir une relation sexuelle sans lendemain, juste pour une nuit »

49%

50%

46%

49%

32%

28%

50%

46%

Zoom sur  l es  j eunes  femmes  de  mo ins  de  25  ans  

à  qu i  i l  es t  dé jà  a r r i vé  « d ’avo i r  une  re la t ion  

sexue l l e  sans  l endemain ,  jus te  pour  une  nu i t »

40

50

28

49 46

32

+8 pt depuis 

2013

PROPORTION CHEZ LES JEUNES 

FEMMES DE MOINS DE 25 ANS

Évolution par rapport à l’étude Ifop pour CAM4 réalisée par Internet du 3 au 9 septembre 2013 auprès d’un échantillon 

de 1 021 personnes, représentatif de la population âgée de 15 à 24 ans vivant en France métropolitaine. 

Base : femmes de 18 à 24 ans ayant 

déjà eu un rapport sexuel

https://www.darwin-nutrition.fr/


9© IFOP 2022 9

LOGO
9

36

39

49

35

38

48

64

50

38

34

16

45

40

35

42

46

44

37

42

72

56

29

34

43

48

34

42

46

73

45

38

43

21

45

47

32

38

46

49

42

32

79

55

31

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu                                             

« une relation sexuelle sans lendemain, juste pour une nuit »
FOCUS

40

42

46

43

38

32

40

44

37

38

47

43

40

37

43

46

43

37

41

45

40

42

37

36

41

43

39

47

44

35

48

43

41

29

45

46

39

37

39

51

43

41

44

50

44

50

39

37

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

47

42

39

35

31

56

44

38

34

38

49

45

50

36

44

32

39

60

6

28

63

85

44

36

41

37

42

57

52

40

35

43

52

49

52

35

43

31

40

66

8

28

62

82

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Note de lecture : 72% des Européennes ayant fréquenté des sites de rencontre au cours des 3 derniers mois sont dans cette situation

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises

https://www.darwin-nutrition.fr/
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30

33

37

29

32

38

56

41

30

25

12

36

33

29

34

36

38

31

31

65

48

23

33

38

39

33

37

39

66

42

35

34

18

22

42

30

33

39

44

37

27

67

51

27

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu un rapport sexuel avec 

une personne, une seule fois en sachant d’avance qu’elles 

n’allaient pas la revoir

FOCUS

33

34

38

36

30

26

34

34

31

32

39

36

31

34

35

40

35

28

34

38

35

36

28

30

36

34

37

40

37

33

45

37

35

26

44

42

27

36

36

47

40

29

39

45

38

47

36

32

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

36

36

32

29

28

48

37

34

28

32

40

36

40

30

37

26

32

49

6

22

50

74

37

35

37

29

38

56

44

39

34

38

43

36

45

32

37

29

36

54

7

22

57

75

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Note de lecture : 49% des Européennes lesbiennes/bisexuelles sont dans cette situation

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises

https://www.darwin-nutrition.fr/
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9
19
19

10
28

5

3

12

8

Vous avez eu un rapport sexuel avec
quelqu'un dont vous ignoriez le prénom

Vous vous êtes réveillé à côté de quelqu'un en
vous demandant où vous étiez et qui était la

personne à vos côtés

PRÈS D ’UNE JEUNE EUROPÉENNE SUR S IX  A  DÉJÀ 

EU UNE EXPERIENCE SEXUELLE « A  R ISQUE »   

AVEC DES PARTENAIRES INCONNUS
Q : Au cours de votre vie, avez-vous déjà eu les activités sexuelles suivantes ? 

Base : femmes ayant déjà eu un rapport sexuel

4

7

5

4

7

9
15

11
10

15

IT

ES

Fr

Al

Ru

PROPORTION DE FEMMES…

… en ayant fait l’expérience  « régulièrement »

… en ayant fait l’expérience au cours de la vie

2

5

2

3

6

4
10

6
7

12

IT

ES

Fr

Al

Ru

REPONSES 

PAR PAYS

6
19

14
8

23

JEUNES FEMMES DE 

MOINS DE 25 ANS

ENSEMBLE DES 

FEMMES DE 18 A 69 ANS

+2 pt 

depuis 2017

+6 pt 

depuis 2017

https://www.darwin-nutrition.fr/
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19%

28%

19%
Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

Proportion de jeunes femmes à qui il est déjà arrivé au cours de leur vie

« d’avoir un rapport sexuel avec quelqu'un dont elles ignoraient le 

prénom»

17
19

9

19

28

10

PROPORTION CHEZ LES JEUNES 

FEMMES DE MOINS DE 25 ANS

19%

10%

9%

19%

28%

Zoom sur  l es  j eunes  femmes  de  mo ins  de  25  ans  à  

qu i  i l  es t  dé jà  a r r i vé  « d ’avo i r  un  rappor t  sexue l  

avec  que lqu 'un  dont  e l l es  ignora ien t  l e  p rénom»

+6 pt depuis 

2017

Évolution par rapport à l’étude Ifop pour Wyylde réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 24 au 30 mars 2017 auprès d’un échantillon représentatif de 4 000 Français âgés de 18 ans et plus

Base : femmes de 18 à 24 ans ayant 

déjà eu un rapport sexuel

https://www.darwin-nutrition.fr/
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13

12

11

13

12

11

12

28

14

7

7

3

17

11

9

12

21

14

10

11

39

13

6

5

13

15

7

13

13

30

13

6

8

4

14

13

8

10

8

14

11

9

43

13

5

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu un rapport sexuel avec 

une personne dont elles ignoraient le prénom
FOCUS

12

17

17

12

9

5

13

12

11

12

16

13

14

15

12

12

12

12

12

18

14

12

7

10

11

17

14

10

10

5

15

10

11

5

14

15

10

10

10

12

14

10

12

15

13

12

10

10

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

13

13

9

8

16

22

12

16

9

10

14

16

13

11

13

10

11

28

4

7

11

33

14

8

7

7

20

24

11

10

10

10

15

15

15

8

13

5

10

32

3

5

8

32

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Note de lecture : 17% des Européennes de moins de 30 ans sont dans cette situation

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises

https://www.darwin-nutrition.fr/
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UNE JEUNE BRITANNIQUE SUR C INQ A  DÉJÀ EU UNE 

EXPERIENCE SEXUELLE « A  R ISQUE »  SOUS 

DROGUE ET  ALCOOL
Q : Au cours de votre vie, avez-vous déjà eu les activités sexuelles suivantes ? 

Base : femmes ayant déjà eu un rapport sexuel

2

5

1

3

5

5
10

3
5

9

IT

ES

Fr

Al

Ru

PROPORTION DE FEMMES…

… en ayant fait l’expérience  « régulièrement »

… en ayant fait l’expérience au cours de la vie

3

3

6

5

Vous avez eu des rapports sexuels sous drogue
dure (ex : GHB, méthamphétamines,

méphédrone, cathinones)

Vous avez eu des rapports sexuels dans des sex-
parties mêlant drogue dure, sexe et alcool

2

5

2

2

4

3
7

4
4

9

IT

ES

Fr

Al

Ru

REPONSES 

PAR PAYS

5
17

15
7

19

5
17

16
6

23

JEUNES FEMMES DE 

MOINS DE 25 ANS

ENSEMBLE DES 

FEMMES DE 18 A 69 ANS

https://www.darwin-nutrition.fr/
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Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

Proportion de jeunes femmes à qui il est déjà arrivé au cours de leur vie

« d’avoir des rapports sexuels dans des sex-parties mêlant drogue dure, 

sexe et alcool »

17%

23%

16%

13
17

5

16

23

6

16%

6%

5%

17%

23%

Zoom sur  l es  j eunes  femmes  de  moins  de  25  ans  à  qu i  

i l  es t  dé jà  a r r i vé  « d ’avo i r  des  rappor ts  sexue ls  dans  

des  sex -par t i es  mê lan t  d rogue  dure ,  sexe  e t  a lcoo l  »

PROPORTION CHEZ LES JEUNES 

FEMMES DE MOINS DE 25 ANS

Base : femmes de 18 à 24 ans ayant 

déjà eu un rapport sexuel

https://www.darwin-nutrition.fr/
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16

8

5

5

8

6

5

18

7

4

2

1

13

6

4

6

14

9

5

4

27

6

2

2

3

3

2

4

3

13

2

1

1

2

6

4

1

2

8

5

2

2

18

3

1

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu des 

rapports sexuels sous drogue dure
FOCUS

6

12

10

5

3

2

6

6

6

8

10

6

9

7

7

7

6

6

7

11

10

6

3

4

3

12

2

3

1

0

3

2

3

3

4

3

2

4

1

3

0

6

4

6

9

2

2

2

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

6

8

4

4

13

13

6

7

5

6

6

8

5

6

8

5

6

16

4

5

6

12

3

3

1

1

15

10

3

0

4

3

4

11

2

2

2

3

2

11

3

4

2

3

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Note de lecture : 12% des Européennes âgées de moins de 30 ans sont dans cette situation

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises

https://www.darwin-nutrition.fr/
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Q : Au cours de votre vie, avez-vous déjà eu les activités sexuelles suivantes vous avez eu des 

rapports sexuels régulièrement avec un(e) de vos ami(e)s (« sex friends ») ?

Base : Filtre : femmes ayant déjà eu un rapport sexuel

7

14

12

13

15

18
26

23
25
26

IT

ES

Fr

Al

Ru

REPONSES SELON  LE PAYS
REPONSES SELON  LE 

DEGRE DE SATISFACTION 

DE SA VIE SEXUELLE

202228

 Très satisfait Assez satisfaitInsatisfait

PROPORTION DE FEMMES…

… en ayant fait l’expérience  « régulièrement »

… en ayant fait l’expérience au cours de la vie

12 23
Vous avez eu des rapports sexuels
régulièrement avec un(e) de vos

ami(e)s (« sex friends »)

PRÈS D ’UNE EUROPÉENNE SUR QUATRE A  DÉJÀ 

EU UNE EXPERIENCE SEXUELLE DE TYPE                

« SEX FRIENDS »

https://www.darwin-nutrition.fr/
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Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

Proportion de jeunes femmes à qui il est déjà arrivé au cours de leur vie

« d’avoir des rapports sexuels réguliers avec un(e) ami(e) »

42%

36 36

26

41 42
36

41%

36%

26%

36%

42%

36%

41%

PROPORTION CHEZ LES JEUNES 

FEMMES DE MOINS DE 25 ANS

Zoom sur  l es  j eunes  femmes  de  mo ins  de  25  ans  à  qu i  

i l  es t  dé jà  a r r i vé  « d ’avo i r  des  rappor ts  sexue ls  

régu l ie rs  avec  un (e )  ami (e )»

+3 pt depuis 

2017

Évolution par rapport à l’étude Ifop pour Wyylde réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 24 au 30 mars 2017 auprès d’un échantillon représentatif de 4 000 Français âgés de 18 ans et plus

Base : femmes de 18 à 24 ans ayant 

déjà eu un rapport sexuel

https://www.darwin-nutrition.fr/
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LOGO
19

22

22

28

20

22

28

46

32

19

15

6

30

24

18

25

33

31

19

23

56

36

14

15

24

30

17

23

27

48

32

18

18

8

23

27

14

24

20

35

21

16

52

29

16

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu des rapports 

sexuels réguliers avec un(e) ami(e)
FOCUS

23

36

31

23

16

13

26

26

20

23

27

27

22

20

25

27

26

23

24

30

28

24

19

20

23

36

24

27

13

16

31

23

19

24

23

27

17

13

21

26

24

26

24

27

8

22

30

20

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

26

25

23

21

22

35

26

23

20

23

29

30

29

21

30

17

22

51

5

17

32

54

25

12

22

23

20

39

27

18

17

19

28

26

29

19

26

15

21

49

7

15

25

50

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Note de lecture : 36% des Européennes âgées de moins de 30 ans sont dans cette situation

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises

https://www.darwin-nutrition.fr/
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PLUS D ’UNE EUROPÉENNE SUR TROIS  A  DÉJÀ EU UNE 

EXPERIENCE SEXUELLE AVEC UN PARTENAIRE QUI  ÉTAIT  

ALORS EN COUPLE
Q : Au cours de votre vie, avez-vous déjà eu les activités sexuelles suivantes ?

Base : femmes ayant déjà eu un rapport sexuel

12

15

19

13

13

30
39

42
37

32

IT

ES

Fr

Al

Ru

REPONSES SELON  LE PAYS
REPONSES SELON  LE 

DEGRE DE SATISFACTION 

DE SA VIE SEXUELLE

30
35

43

 Très satisfait Assez satisfaitInsatisfait

PROPORTION DE FEMMES…

… en ayant fait l’expérience  « régulièrement »

… en ayant fait l’expérience au cours de la vie

14 36
Vous avez eu un rapport sexuel avec quelqu'un qui 

était alors en couple avec quelqu'un d’autre

https://www.darwin-nutrition.fr/
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21

31

36

43

30

35

43

56

46

37

30

12

34

37

33

36

48

41

32

34

60

49

27

34

44

48

36

41

48

66

50

45

43

17

38

46

35

43

57

51

41

34

67

54

34

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

 Très satisfaite

 Assez satisfaite

 Peu ou pas satisfaite

Au moins 1 fois par semaine

Au moins 1 fois par mois

Moins d'une fois par mois

Il y a plus de 3 mois

Ne s'est jamais masturbée

 Maigreur

 Normale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

sur le profil des femmes ayant déjà eu des rapports sexuels avec 

une personne en couple avec quelqu’un d’autre
FOCUS

36

32

38

39

36

34

38

38

34

31

40

38

34

30

40

42

39

33

37

40

37

40

31

33

42

32

39

49

44

42

48

46

38

36

53

44

35

32

42

56

46

37

44

46

43

51

39

37

MOYENNE

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

AGGLO. URBAINES

. Ville-centre

. Banlieue aisée

. Banlieue populaire

. Ville isolée

COM. RURALES

39

39

38

35

26

48

40

37

31

39

44

35

46

32

41

28

35

52

6

26

55

75

41

39

45

40

35

59

47

40

40

45

51

35

54

36

42

33

41

54

8

29

59

83

Sans religion

Croyante non pratiquante

Prat. exceptionnelle

Prat. occasionnelle

Prat. régulière

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

CELIBATAIRE

… n’ayant jamais été en couple 

… ayant déjà été en couple 

EN COUPLE

. En couple non mariée

. En couple mariée

 Hétérosexuelle

 Lesbienne / Bisexuelle

Un

2 à 5

6 à 10

Plus de 10

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Revenus personnels

Pratique religieuse

Proximité politique

Situation maritale

Orientation sexuelle

Nombre de part. sexuels au cours de la vie

Pratique de la masturbation

Indice de masse corporelle

Jugement sur son propre physique

Satisfaction de la vie sentimentale

Satisfaction de la vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre

Note de lecture : 75% des Européennes ayant eu plus de 10 partenaires au cours de leur vie sont dans cette situation

Réponses des 

Européennes

Réponses des 

Françaises

https://www.darwin-nutrition.fr/
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